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Київського професійного ліцею транспорту 

Есе на тему: 

«Якщо отримана професія  - це не змарновані даремно роки, тоді в 

спорідненій майбутній праці відновлення Вкраїни запорука» 

  

Підходити до вибору своєї майбутньої професії, я вважаю, потрібно з 

усією відповідальністю, на яку тільки здатна молода людина. Тому що від 

цього буде в подальшому залежати твоє матеріальне благополуччя, моральне 

задоволення, яку користь ти зможеш принести суспільству і своїй країні. 

Свою подальшу долю я пов’язую з машинами, тобто хочу відкрити 

власну автомайстерню, де буду не тільки «великим керівником», а хочу й сам 

вміти і знати будову автомобіля і вміти ремонтувати. 

Я навчаюсь в Київському професійному ліцеї транспорту на автослюсаря. 

Мені подобається тут навчатися, подобаються спецпредмети, особливо 

практичні заняття, подобаються вчителі Знаю, що ті роки, які я проведу тут, не 

будуть для мене марними, бо намагаюсь все запам’ятовувати, переймати 

досвід, вчитися. На жаль, не всі учні налаштовані на гарне, відповідальне 

навчання та здобуття професії, якій вони навчаються. Когось скерували батьки,  

а не самі обрали для себе фах, хтось в школі більше не захотів продовжувати 

навчання, бо просто там не навчався, а прогулював. У кожного свої причини. 

Але це теж не вихід, марнувати свій час і займати чиєсь місце там, де тобі не 

подобається. Я впевнено можу сказати, що займаю своє місце і навчаюсь тій 

професії, якою збираюсь займатися. 

  Вважаю, що нам, підліткам, учням, молодим людям, потрібно вчитися 

думати «наперед», і не тільки про себе і своє майбутнє, а ще й про те, якою 

буде надалі наша рідна Україна, особливо після того, коли ми переможемо і 

потрібно буде розбудовувати країну. Моя професія мені тільки допоможе в 

цьому. Автомобілі є невід’ємною частиною нашого повсякденного життя. І я 

хочу навчитися бути вправним водієм і вміти професійно розбиратися в будові 

машин та вміти лагодити їх.  



Отже, тільки знайшовши справу до душі, людина може отримувати 

справжню насолоду від своєї роботи.   


